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Καλωσορίζουμε τις/τους νεοδιόριστους και αναπληρωτές συναδέλφους/ισσες στην 
περιοχή μας και τους ευχόμαστε  καλή αρχή και καλή δύναμη! 

Συναδέλφισσα/ε νεοδιόριστη/ε και αναπληρώτρια/τή, επικοινώνησε με τον Σύλλογό μας, με το 
σωματείο μας, κανείς μόνος, συλλογικά και αγωνιστικά διεκδικούμε μόρφωση, ζωή και δουλειά 

με δικαιώματα! 

 

Ύστερα από πολλά χρόνια αδιοριστίας, συνάδελφοι/φισσες που μέχρι χθες αναπλήρωναν τον 
εαυτό τους, βρίσκονται  από τον Σεπτέμβρη στα σχολεία με μόνιμη σχέση εργασίας. Τα χιλιάδες 
κενά στα σχολεία, αλλά και οι αγώνες μας, επέβαλαν τους διορισμούς που γίνονται τα τελευταία 
χρόνια. Βεβαίως, οι διορισμοί αυτοί δεν καλύπτουν τις μεγάλες ανάγκες, δεν μας ικανοποιούν 
καθώς για μια ακόμη χρονιά χιλιάδες διδακτικές ώρες θα χαθούν, χιλιάδες συνάδελφοι/ισσες μας 
θα συνεχίσουν να εργάζονται ως αναπληρωτές/τριες.  

Τη φετινή σχολική χρονιά, μετά τις εγκυκλίους  του Γ.Γ. του ΥΠΑΙΔ και των Περιφερειακών 
Διευθυντών Εκπαίδευσης και με την προθυμία των Διευθυντών Εκπαίδευσης προωθούνται πάνω 
από 1000 συμπτύξεις τμημάτων, πάρα πολλές κατατμήσεις τμημάτων ακυρώνονται ενώ αρκετά 
Τμήματα Ένταξης αναστέλλεται η λειτουργία τους. Η πολιτική αυτή, εκτός από αντιεκπαιδευτική και 
αντιπαιδαγωγική έχει δημιουργήσει μεγάλη αναστάτωση στους συναδέλφους/ισσες που θα κριθούν 
ξαφνικά υπεράριθμοι και θα κληθούν να δηλώσουν σχολεία, σε κενά που είναι πολύ λιγότερα από 
αυτά που είχαν δηλωθεί τον Ιούνιο. Είναι εμφανές ότι χιλιάδες μαθητές ξεκινούν  τη σχολική χρονιά 
σε λιγότερα και πολυπληθή τμήματα, εκατοντάδες μαθητές που χρήζουν παράλληλης στήριξης 
μένουν «ξεκρέμαστοι». Εκατοντάδες εκπαιδευτικοί βρίσκονται στον αέρα και περιμένουν μέχρι την 
τελευταία στιγμή για να δουν σε ποιο και σε πόσα σχολεία θα υπηρετήσουν. Γι΄ αυτό και οι αγώνες 
μας δε σταματούν εδώ! Οι αποφάσεις για συγχωνεύσεις, καταργήσεις τμημάτων δε θα μείνουν 
αναπάντητες, παλεύουμε να παρθούν πίσω! 

Ο εξευτελιστικός μισθός του/της νεοδιόριστου (είναι 776 ευρώ λίγο παραπάνω από το μισθό του 
ανειδίκευτου) και ο πολύ χαμηλός για τους αναπληρωτές, (953 ευρώ) με βάση τις αυξημένες 
ανάγκες διαβίωσης της περιόδου, δημιουργεί ανυπέρβλητα εμπόδια, καταδικάζει στην εξαθλίωση 
χιλιάδες εκπαιδευτικούς, ιδιαίτερα εκείνους/ες που θα αναζητήσουν κατοικία στα πανάκριβα νησιά 
αλλά πλέον και στην Αττική και θα αναγκάζονται να συντηρούν και 2ο σπίτι.  

Τα προβλήματα στη διαμονή και τη διαβίωση των εκπαιδευτικών συνεχώς μεγαλώνουν εδώ και 

χρόνια και η κυβέρνηση δεν έχει κάνει απολύτως τίποτα. Δε μπορεί να προχωρήσει η ομαλή 

έναρξη και λειτουργία των σχολείων αν δε δοθεί λύση στο πρόβλημα για την αξιοπρεπή διαμονή-

στέγαση των εκπαιδευτικών. 

Παλεύουμε: 

◼ Αυξήσεις στους μισθούς μας, επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού, επιστροφή των Δώρων 
Πάσχα και Χριστουγέννων. Ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη. Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 
χρόνια υπηρεσίας. Να προσμετρηθεί η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει». 
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◼ Υπογραφή ΣΣΕ για τους εκπαιδευτικούς με αυξήσεις στους μισθούς και κατοχύρωση ίσων 
δικαιωμάτων για όλους. 

◼ Να εξισωθούν όλα τα εργασιακά δικαιώματα μόνιμων και συμβασιούχων εκπαιδευτικών. 
Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των αναπληρωτών.  

◼ Ενοικίαση δωματίων ξενοδοχείων για τη διαμονή των πρώτων ημερών. 
◼ Αξιοποίηση δομών για την κατασκευή κατοικιών για εκπαιδευτικούς. 
◼ Αξιοποίηση συγκροτημάτων κατοικιών. 
◼ Δημιουργία κατοικιών για τους εκπαιδευτικούς, σε νησιωτικές περιοχές. 
◼ Δωρεάν μετακίνηση στην περιοχή πρόσληψης και ανάληψης υπηρεσίας για αναπληρωτές και 

νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς και 50% έκπτωση σε όλα τα ΜΜΜ για όλο το έτος. 
◼ Να δοθεί επίδομα ενοικίου 300 ευρώ για όλους τους εκπαιδευτικούς, μόνιμους, νεοδιόριστους 

και αναπληρωτές οι οποίοι εργάζονται εκτός της περιοχής μόνιμης κατοικίας τους. 
◼ Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί να υπογράψουν σύμβαση ετήσιας (12μηνης) διάρκειας με 

έναρξη την 1η Σεπτεμβρίου και λήξη την 31η Αυγούστου (έναρξη και λήξη σχολικού έτους 
αντίστοιχα). 

 

Συνεχίζουμε τον αγώνα, με όπλο τις συλλογικές αποφάσεις του κλάδου, την Απεργία-
Αποχή που έχει κηρύξει η Ολομέλεια Προέδρων και η 93η Γ.Σ. της ΔΟΕ και ο Σύλλογός μας  

ενάντια στο αντιδραστικό, αντιπαιδαγωγικό και αντιεπιστημονικό πλαίσιο της 
«αξιολόγησης» που φέρνει την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, διαλύει τον 

συλλογικό χαρακτήρα της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

 

Καλούμε όλους/ες τους/τις συναδέλφους/φισσες, αναπληρωτές/τριες και 

νεοδιόριστους/ες, που έχουν τοποθετηθεί  στα σχολεία μας να συσπειρωθούν στο 

σωματείο μας, να γραφτούν μέλη στον Σύλλογό μας και να συμμετέχουν ενεργά στη ζωή 

και τη δράση του σωματείου. 

Για όλα τα ζητήματα που σας απασχολούν να μην διστάσετε να έρθετε σε επαφή με το 

Δ.Σ. του Συλλόγου μας (syllogosellialexiou@gmail.com) 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ  ΣΤΗΝ  ΕΚΤΑΚΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  

Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 6.30 μ.μ., 

          στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                               ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΜΠΗ                                            ΑΝΤΩΝΗΣ  ΓΑΓΑΣ 
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